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Período antes da Ordem do Dia. 

 

Período da Ordem do Dia: 

 

Proposta n.º 1 – Aprovação da ata da reunião ordinária de 16/07/2025; 

 

Proposta n.º 2 – Aprovação da ata da reunião ordinária de 06/08/2025; 

 

Proposta n.º 3 – Aprovação da ata da reunião ordinária de 20/08/2025; 

 

Proposta n.º 4 – Aprovar submeter à Assembleia Municipal o Plano Municipal de 

Emergência e Proteção Civil de Caminha; 

 

Proposta n.º 5 – Aprovação do projeto de execução para realização da empreitada 

de Requalificação da Escola EB1/JI de Caminha e envio para a Assembleia 

Municipal para autorizar a assunção de compromissos plurianuais; 

 

Proposta n.º 6 – Aprovação do projeto de execução para realização da empreitada 

de Limpeza do Leito e Margens do Rio Coura em Domínio Público Marítimo e envio 

para a Assembleia Municipal para autorizar a assunção de compromissos 

plurianuais; 

 

Proposta n.º 7 – Aprovação do projeto de execução para realização da empreitada 

de Reabilitação Energética do Museu Municipal de Caminha e envio para a 

Assembleia Municipal para autorizar a assunção de compromissos plurianuais; 
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Proposta n.º 8 – Aprovar submeter à Assembleia Municipal o Contrato 

interadministrativo entre o Município de Caminha e a Junta de Freguesia de Âncora 

no âmbito da educação para transportes escolares; 

 

Proposta n.º 9 – Aprovar submeter à Assembleia Municipal o Contrato 

interadministrativo entre o Município de Caminha e a Junta de Freguesia de Dem no 

âmbito da educação para transportes escolares; 

 

Proposta n.º 10 – Aprovar submeter à Assembleia Municipal o Contrato 

interadministrativo entre o Município de Caminha e a Junta de Freguesia de Gondar 

e Orbacém no âmbito da educação para transportes escolares; 

 

Proposta n.º 11 – Aprovar submeter à Assembleia Municipal o Contrato 

interadministrativo entre o Município de Caminha e a Junta de Freguesia de Moledo 

e Cristelo no âmbito da educação para transportes escolares; 

 

Proposta n.º 12 – Aprovar submeter à Assembleia Municipal o Contrato 

interadministrativo entre o Município de Caminha e a Junta de Freguesia de Riba de 

Âncora no âmbito da educação para transportes escolares; 

 

Proposta n.º 13 – Aprovar submeter à Assembleia Municipal o Contrato 

interadministrativo entre o Município de Caminha e a Junta de Freguesia de Venade 

e Azevedo no âmbito da educação para transportes escolares; 

 

Proposta n.º 14 – Aprovar submeter à Assembleia Municipal o Contrato 

interadministrativo entre o Município de Caminha e a Junta de Freguesia de Vilar de 

Mouros no âmbito da educação para transportes escolares; 

 



 

 
C â m a r a  M u n i c i p a l  d e  C a m i n h a 

 

Ordem do Dia 

REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025/09/03 

3

Proposta n.º 15 – Aprovar submeter à Assembleia Municipal o Contrato 

Interadministrativo entre Município de Caminha e a União de Freguesias de Moledo 

e Cristelo para organização e dinamização das Atividades de Animação e Apoio à 

Família (AAAF); 

 

Proposta n.º 16 – Protocolo entre Câmara Municipal de Caminha e o Centro Social e 

Paroquial de Âncora para o desenvolvimento das Atividades de Animação e Apoio à 

Família; 

 

Proposta n.º 17 – Protocolo entre Câmara Municipal de Caminha e o Centro Social e 

Paroquial de Moledo para fornecimento de refeições escolares no ano letivo 

2024/2025; 

 

Proposta n.º 18 – Protocolo de Âmbito Social entre o Município de Caminha e a 

Santa Casa da Misericórdia de Caminha para apoio à atividade regular; 

 

Proposta n.º 19 – Protocolo de Âmbito Social entre o Município de Caminha e o 

Centro Social e Cultural de Vila Praia de Âncora para apoio à atividade regular; 

 

Proposta n.º 20 – Protocolo de Âmbito Social entre o Município de Caminha e o 

Centro Social e Paroquial de Moledo para apoio à atividade regular; 

 

Proposta n.º 21 – Atribuição de subsídio ao Patronato Nossa Senhora da Bonança 

para apoio à atividade regular; 

 

Proposta n.º 22 – Atribuição de subsídio à Casa do Povo de Lanhelas para apoio à 

atividade regular; 
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Proposta n.º 23 – Atribuição de subsídio à Casa de Repouso da Confraria do Bom 

Jesus dos Mareantes para apoio à atividade regular; 

 

Proposta n.º 24 – Atribuição de subsídio ao Centro de Bem Estar e Social de Seixas 

para apoio à atividade regular; 

 

Proposta n.º 25 – Atribuição de subsídio ao Centro Social e Paroquial Nossa 

Senhora da Encarnação de Vilarelho para apoio à atividade regular; 

 

Proposta n.º 26 – Atribuição de subsídio ao Centro Paroquial e Social Santa Maria 

de Riba de Âncora para apoio à atividade regular; 

 

Proposta n.º 27 – Atribuição de subsídio à Associação de Danças e Cantares 

Genuínos da Serra de Arga – Programa de Apoio ao Associativismo Cultural e 

Recreativo; 

 

Proposta n.º 28 – Atribuição de subsídio à Fábrica da Igreja Paroquial de São Miguel 

de Azevedo para apoio às Festividades em honra de São Miguel; 

 

Proposta n.º 29 – Isenção de pagamento de frequência nas Piscinas Municipais de 

Vila Praia de Âncora aos Jardins de Infância das IPSS e equiparadas do Concelho 

de Caminha; 

 

Proposta n.º 30 – Protocolo de colaboração intermunicipal para criação do Centro de 

Criação do alto Minho “em Cadeia”; 

 

Proposta n.º 31 – Cedência gratuita ao domínio público municipal de parcela de 

terreno na União de Freguesias de Moledo e Cristelo; 
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Proposta n.º 32 – Aprovação da minuta da ata; 

 

Período de Intervenção do Público. 

 


